

NBA 季后赛

热火最后时刻逆转率先晋级东部决赛

据新华社华盛顿5月14日电 凭借老将雷·阿伦的关键得分和詹姆斯在比赛最后时刻的重要断球，迈阿密热火队14日以96:94主场险胜布鲁克林网队，从而以4:1的总比分淘汰对手，连续第四年杀入东区决赛。

距离第四节结束还剩不到5分钟时，热火队还以8分落后，不过此后热火队用高强度的防守迫使对手连续9次投篮不中，自身则打出一波致命的12:0进攻高潮。

距比赛结束还剩32秒，此前所有三分球出手均偏出的老将投手雷·阿伦在三分线侧翼命中了个人全场第一记三分球，为热火队成功反超比分。11秒之后，他又用两记稳定的罚球帮助热火队领先优势扩大到4分。比赛最后时刻，网队依然有机会，在距比赛还剩4.4秒时握有球权，不过詹姆斯成功断下了乔·约翰逊的球，热火最终取胜。

热火队赢得了连续第10个季后赛系列赛，本赛季季后赛战绩为8胜1

负，状态神勇。最近的10个赛季当中，热火队6次打进东区决赛，本赛季依然是夺冠的最热门球队。热火队在东区决赛中的对手将是印第安纳步行者队与华盛顿奇才队之间的胜者，目前步行者队以3:2领先奇才队，双方将于15日进行第六场较量。

本场比赛詹姆斯得到全队最高的29分，同时拿到9个篮板和5次助攻。韦德18投10中拿到28分，波什和雷·阿伦分别拿到16分和13分。

比赛过程进行得一波三折，热火队在上半场的状态并不算理想，16次三分出手仅命中1球，网队凭借一波8:0的小高潮以49:42领先结束上半场。

下半场热火队数次掀起反扑高潮，但均及时被网队扑灭，不过网队未能顶住热火队在最后5分钟的冲击，最终功亏一篑。

网队的乔·约翰逊拿下全场最高的34分，皮尔斯和德隆·威廉姆斯分别拿到19分和17分，网队其他队员得分未能上双。



热火队球员詹姆斯(左上)在球队晋级后庆祝



法庭将对“刀锋战士”进行精神鉴定

当地时间5月14日，皮斯托瑞斯在法庭被告席上。当日，“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯去年情人节枪杀女友案的庭审焦点集中在“焦虑症”和精神疾病上，豪登省高等法院裁定，将被告送往精神病院观察，下次正式开庭时间为5月20日。

新华社发

罗马网球大师赛 纳达尔险胜西蒙晋级十六强

新华社罗马5月14日电 卫冕冠军纳达尔14日在罗马网球大师赛首场较量中经受苦战击败法国选手西蒙，晋级男单16强。

纳达尔过去7次在罗马封王，前无古人。这次他遭遇西蒙的顽强抵抗，最终用时3小时19分钟、两次力拼抢七局，才以7:6(7:1)、6:7(4:7)和6:2胜出。下轮他的对手将是14号种子尤兹尼。

在女子比赛中，小威以两个6:2战胜了

佩特科维奇。世界“一姐”上周在马德里站比赛中左腿受伤，被迫在四分之一决赛中退赛。这次来到罗马，她似乎已经伤愈，整场比赛左腿没有任何明显不适。

最近在斯图加特和马德里比赛中连续夺冠的莎拉波娃也表现不错。这位世界排名第7的俄罗斯名将以6:3、7:5击败了从预选赛晋级的莫·普伊戈。下轮她将与伊万诺维奇对阵。当日晋级的还有3号种子拉德万斯卡。

澳大利亚羽毛球公开赛 在悉尼举行启动仪式

据新华社悉尼5月15日电 澳大利亚羽毛球会15日在悉尼举行启动仪式，宣布总奖金为75万美元的澳大利亚公开赛定于6月24日起在悉尼奥运公园开赛，赛事至29日结束。

2014澳大利亚羽毛球公开赛也是运动员争夺世界排名积分以获得参加2014格拉斯哥英联邦运动会资格的最后机会，预计将吸引2.5亿观众观看赛事。

出席启动仪式的澳大利亚新南威尔士州副州长安德鲁·斯通纳说，澳大利亚羽毛球公开赛是一项重要的体育赛事，会吸引世

界最好的羽毛球选手前来参赛，赛事也将为当地经济作出贡献。新南威尔士州政府是此次大赛战略合作伙伴，会大力支持赛事的举办。

据悉，澳大利亚羽毛球公开赛是每年在澳大利亚举行的羽毛球比赛，该赛事从2009年开始成为世界羽联大奖赛其中的一站，并且在2011年成为当中的黄金大奖赛赛事之一。由2014年起，该赛事升级为世界羽联超级系列赛的其中一站，成为首个举办超级系列赛的大洋洲国家。

欧罗巴足球联赛 塞维利亚夺冠

新华社都灵5月14日电 塞维利亚14日在点球大战中以4:2击败本菲卡队，夺得他们历史上第三座欧罗巴足球联赛冠军奖杯。可怜的本菲卡似乎无法摆脱“古特曼诅咒”的阴影笼罩，最近8次在欧战决赛中全都败北。

两队苦战90分钟均无建树，继而加时再战30分钟，比分依然是0:0，只好点球一决高低。塞维利亚门将贝托立下首功，两次扑出对方的点球。加梅罗最后一击命中，塞维利亚继2006、2007年之后，第三次捧起欧罗巴联赛冠军奖杯。

本菲卡则继去年决赛加时被切尔西队的伊万诺维奇进球绝杀之后，连续两年与欧罗巴联赛冠军擦肩。他们已经连续8次在欧战决赛中败北。如果古特曼的预言不假，那么他们将在2062年才将夺得下一个欧战冠军。

匈牙利教练古特曼曾经在1961、1962年连续两次带领本菲卡队夺得欧洲杯(欧冠联赛的前身)的冠军。在第二次带队夺冠之后，他要求加薪被俱乐部拒绝，随即愤怒辞职，并预言：本菲卡将在100年后才能再次赢得欧战冠军。

两队在比赛中互有攻守，场面不乏精彩。本菲卡的最佳机会在下半时开场后不久到来，可惜利马的射门被对方球员在门前附近挡出。

第101分钟时，塞维利亚创造绝佳机会。当时拉基蒂奇策动反击，巴卡拿球长途奔袭至禁区右侧。可惜他射门失准，皮球擦着远门柱飞出。

随后两队不得不进行残酷的点球大战，塞维利亚四罚全中，他们的门将贝托扑出了本菲卡队卡多索和罗德里格的点球。